

Критические выступления адвоката Шухрата Кудратова в прессе оцениваются как антиконституционные

Правительственная газета «Чумхурият» (№ 146, от 1.08 2014 г.) опубликовала статью юриста Рустама Курбанова под заголовком «Подстрекатель в маске адвоката» (Иғвогар дар ниқоби адвокат), в котором содержится обвинение в адрес адвоката Шухрата Кудратова в антиконституционных действиях.

По мнению автора статьи, критика в адрес личностей и предприятий является антиконституционным действием. «Кудратов старается под руководством Р. Зоирова (председателя СДП Таджикистана – ред.) из побуждения собственного благополучия желал снискать уважение в обществе как «борец за права народа», в связи с чем, вступил в антиконституционный путь и постоянно, в сотрудничестве с журналистами на Интернет - страницах публикует критические материалы в адрес отдельных личностей и предприятий», - отмечается в статье.

Автор также уверен, что Шухрат Кудратов старался через свои выступления в республиканской печати ввести народ в заблуждение.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.